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Störung Mögliche Ursache Behebung
Gerät ohne Funktion Verwendete Steckdose 

ist ohne Spannung oder 
defekt.

Spannungsversorgung 
überprüfen.

Netzkabel ist nicht mit 
Gerät verbunden.

Netzkabel mit 
Stromanschluss 
verbinden.

Netzkabel ist defekt. Netzkabel austauschen 
(siehe „9 Zubehör und 
Ersatzteile“ auf Seite 
19).

Gerät ist defekt. Gerät an den 
Kundendienst 
senden (siehe „7.1 
Kundendienst“ auf Seite 
16).

Keine Leistung Gerät oder Handstück ist 
defekt.

Gerät mit Handstück 
an den Kundendienst 
senden (siehe „7.1 
Kundendienst“ auf Seite 
16).

Drehzahl lässt sich nicht 
einstellen/Drehzahl-
regler ohne Funktion.

Drehzahlregler ist defekt. Gerät an den 
Kundendienst 
senden (siehe „7.1 
Kundendienst“ auf Seite 
16).
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Drehzahl 1.000 - 80.000 min-1

Linkslauf Drehzahl 1.000 - 30.000 min-1

Leistung 280 W
Länge 247 mm
Höhe 164 mm
Breite 210 mm
Gewicht 3,300 g
Display 4,3“ TFT-Farbdisplay

480 x 270 p; 
USB-Anschluss 2x 5V, 2,1 A max.

Umgebungsbedingungen bei Betrieb:
Temperatur +15…+35 °C = +59…+95 °F
Relative Luftfeuchtigkeit 15%…90%, nicht kondensierend
Umgebungsbedingungen bei Transport/:Lagerung
Temperatur -20…+60 °C = -4…+140 °F
Relative Luftfeuchtigkeit 15%…90%, nicht kondensierend



Bezeichnung Artikel-Nr.
Fußpedal VFS-2 MVK320.0035
Handstückablage für MVT-6 MVK355.0008
Werkzeugablage für MVT-6 MVK355.0006
Werkzeugschlüsselablage für MVT-6 MVK355.0007

USB-LED-Leuchte für MVT-6 MVK300.0297
Sicherung für MVT-6 (2A, 230V) MVK300.0032
Sicherung für MVT-6 (4A, 115V) MVK300.0033



Handstück Artikel / Artikelnummer
M1 Handstück
23000M1-SWFA

M5 Handstück
20200M5-SWFA / 20300M5-SWFA
M7 Handstück
23000M7-SWFA
M7L Handstück
23000M7L-SWFA
M11 Handstück
25000M11-SWFA
M12 Handstück
25000M12-SWFA
M16 Handstück
23000M16-SWFA
WH1 45° Handstück
23045WH1-SWFA
WH1 90° Handstück
23090WH1-SWFA
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Fault Possible Cause Remedy
Device without function The socket used is 

without voltage or 
defective.

Check power supply.

Power cable is not 
connected to the Device.

Power cable with power 
connection.

Power cable is defective. Replace the power cable 
(see „9 Accessories and 
spare parts“ on page 
39).

Device is defective. Send the Device to the 
customer service (see 
„7.1 Customer service“ 
on page 36).

No power. Device or handpiece is 
defective.

Send the Device with 
the Handpiece to the 
customer service (see 
„7.1 Customer service“ 
on page 36).

Speed cannot be 
adjusted/speed regulator 
without function.

Speed controller is 
defective.

Send the Device to the 
customer service (see 
„7.1 Customer service“ 
on page 36).
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Rotational speed 1,000 - 80,000 rpm
Counter-clockwise 1,000 - 30,000 rpm
Power 280 W
Length 247 mm
Height 164 mm
Width 210 mm
Weight 3,300 g
Display 4.3“ TFT-Colour Display

480 x 270 p;
USB-Connector 2x 5V, 2.1 A max.

Environmental Conditions During Operation:
Temperature +15…+35 °C = +59…+95 °F
Relative humidity 15%…90%, noncondensing
Environmental Conditions During Transportation/Storage:
Temparature -20…+60 °C = -4…+140 °F
Relative humidity 15%…90%, noncondensing



Name Article-no.
Foot pedal VFS-2 MVK320.0035
Handpiece stand for MVT-6 MVK355.0008
Tool holder for MVT-6 MVK355.0006
Wrench holder for MVT-6 MVK355.0007

USB-LED-Lamp for MVT-6 MVK300.0297
Fuse for MVT-6 (2A, 230V) MVK300.0032
Fuse for MVT-6 (4A, 115V) MVK300.0033



Handpiece Article / Article number
M1 Handpiece
23000M1-SWFA

M5 Handpiece
20200M5-SWFA / 20300M5-SWFA
M7 Handpiece
23000M7-SWFA
M7L Handpiece
23000M7L-SWFA
M11 Handpiece
25000M11-SWFA
M12 Handpiece
25000M12-SWFA
M16 Handpiece
23000M16-SWFA
WH1 45° Handpiece
23045WH1-SWFA
WH1 90° Handpiece
23090WH1-SWFA





Nr./No. Datum/Date Version






